

北京将适时公布因灾死亡消息

综合新华社

昨天上午,北京市政府“7·21”特大自然灾害善后工作领导小组举行第一次会议。北京市委常委、常务副市长、“7·21”特大自然灾害善后工作领导小组组长李士祥强调,目前要全力保证灾区群众有房住、有饭吃、有水喝。李士祥表示,将适时公布因灾死亡和失踪人员消息。



武警北京总队某部官兵在灾区救援

最高法要求 严惩危害国家安全犯罪

据中新社电 最高人民法院25日召开相关会议,要求全力维护国家安全和公共安全,坚决依法从严惩处危害国家安全、恐怖活动、黑社会性质组织等犯罪,依法惩治杀人、抢劫、爆炸、拐卖妇女儿童等犯罪,不断增强民众安全感。

会议指出,要妥善化解各类矛盾纠纷,高度关注因经济形势发展变化引发的各类案件,坚持能动司法。要按照“着力加强源头预防、着力解决突出问题、着力夯实基层基础、着力创新体制机制、着力完善工作格局”的要

求,进一步加强涉诉信访工作。

会议还要求,要进一步做好司法领域的民生保障工作,妥善审理劳动就业、社会保障、医疗卫生、婚姻家庭、损害赔偿等关系民众切身利益的各类案件。要完善保障民生的工作机制,推进立案信访窗口标准化、规范化建设,完善立案信访窗口功能,继续加大小额速裁试点工作力度,拓展巡回审判工作,探索建立社会弱势群体、小微企业等诉讼绿色通道,加大司法救助力度,为民众依法表达诉求提供更多的便利。

适时公布因灾死亡和失踪人员消息

李士祥在会上传达了近期北京市委在“7·21”发生后的有关会议精神。经过前一阶段全市上下共同努力,“7·21”救灾善后取得阶段性进展,研究部署下一步工作的同时,也面临新的问题和挑战。他指出,防汛抗旱指挥部要针对汛期以及城乡不同特点,制订实实在在的工作计划,做好预

警、预报和预防工作,确保后期防汛工作不死人不泡车;分析排查水灾重大型公共建筑、学校、医院、立交桥以及危化品等情况,深入挖掘防汛工作重点,适时公布因灾死亡和失踪人员消息。

李士祥表示,救灾善后领导小组组织力量抓紧摸清城市基础设施、群众生产生活设施损毁情况,

尽快恢复灾区正常生活,搭建临时住所,安排基本生活。适当回应社会热点,确保人民群众生活必需品的供应稳定。

北京防汛抗旱指挥部昨晚召开“7·21”特大自然灾害情况通报会,新闻发言人潘安军通报称,全市受灾人口1602万人,因灾造成经济损失1164亿元。

河南商丘市 局长赴基层游泳时溺亡

星报综合报道 记者昨天从商丘和睢县方面证实,7月24日傍晚,来睢县检查“飞防”(飞机防治病虫害)工作的商丘市林业局局长豆洪亮,在该县林业局领导的陪同下,在睢县县城的北湖游泳时,不幸溺水身亡。

针对网上流传的“林业局局长酒后溺亡”的说法,商丘市林业局办公室主任吕存峰予以否认,称

豆局长当时并未饮酒,只是一次“意外”事故。

记者另从睢县公安局证实,出事时间确实是在晚饭后,当时,吃饭的人还未到齐,几人就先下湖游泳,结果出了事。

据了解,睢县北湖面积数千亩,不少地方水深达数米,每年都有人在游泳时出事,仅今年夏天,就已有多人在该湖溺亡。

发布蓝色预警,各方部署全力应对

昨日,北京天空阴沉潮湿,相对湿度达到90%左右,刚刚经历“7·21”特大暴雨的北京城又将酝酿着一场新的降雨过程。

北京市气象台25日11时50分发布暴雨蓝色预警称:傍晚至夜间,北京东部(大兴、通州、平谷、密云)将有暴雨,雨量将达到50毫米以上。其他大部分地区有大雨到暴雨,累积雨量将达到30~50毫米。请市民注意防范

山洪、泥石流及城市积涝。雨大时减少外出,不要到低洼地方和山沟,避免涉水。

为有效应对25日的降雨天气,北京市防汛指挥部向全市发布蓝色汛情预警,北京各方全力应对新一轮雨情。北京市各区县防汛部门按照应急预案,立即启动四级应急响应。目前各山区县正密切防范山洪泥石流的发生,承担城市道路危旧房屋、地铁站、

供电设施等重点部位保障任务的抢险队伍在岗待命。

北京市交管局紧急部署,各处置小组在易积水点随时待命,及时上报积水信息,积水超过30厘米时迅速采取交通管制措施。北京市安监部门严防次生安全生产事故发生,在全市范围内对建筑施工、煤矿和非煤矿山、市政设施、人员密集场所等开展安全生产检查,消除各类安全隐患。

相关报道

安徽男子北京暴雨中连救多名邻居

据《京华时报》报道 在北京房山区青龙湖镇北车营村,年近40的赵先生是个外乡人。他和妻子来自安徽,上世纪90年代到北车营村务工,至今已有将近20年。

7月21日晚,暴雨如注,租住在排水渠北侧出租房内的赵先生带领妻儿脱险后,想起了还在院子里的邻居,于是他蹚着半人多深的浑水,一步一步返回院子,先后背

出隔壁一位年近七旬的老人和一位16岁的女孩。一个小时后,赵先生再度回到巷口,翻过院墙,帮助一名被困家中的邻居脱险。

23日晚,几名与赵先生同院的受灾村民都被安排住进北车营完全小学的救灾帐篷里。由于不是本村人,赵先生一家没能享受同样待遇,也无救灾物资可领,夜里只能借住在邻居的卡车里。赵先

生把两个孩子安置在驾驶室内,自己则和妻子睡在车斗里,“很热,蚊子又多,我们都一夜没合眼。”

24日下午,对于赵先生一家的安置问题,北车营村党支部书记翟瑞生的解释是,“前期救灾物资比较紧缺,需要尽先本村人口”。他承诺,当晚会及时解决赵先生一家的安置问题,不会让他们继续露宿。

酷感夏日,梦幻来袭

合肥万科三盘联动,邀您玩转最潮3D梦幻城

热爱生活的人都喜欢拍照,用以记录生命中经历过的美好,这样的记忆有快乐与心动,也有新奇与震撼,一个令人心动的时刻,一个新奇志趣的画面,一些非凡独特的心境。今夏暑假档期,合肥万

科三盘联动,邀您玩转最潮3D梦幻城,少量门票先到先得,机会不容错过哦!
今夏最潮3D梦幻城,抢票通知
3D梦幻城在合肥淮河路步行街,占地800㎡,由专业团队历时一个半月打造完成五十多幅3D立体画,在合肥尚属首家哦。刚进入3D梦幻城,就被一声尖叫吓到:“小心,那有鲨鱼”,别担心,那是假的,仔细看看,这幅画用栩栩如生来形容绝对不过,或许角度找的够准的话,照下来的画面绝对震

撼。

如果这个体验太过惊心动魄,那么你也可以体验蓝天白云下大海的美丽波澜,遨游天际的浪漫唯美。除此之外,还有身临其境的4D电影,穿越丛林、高空碰撞、急速失重,这样的感觉是否已经迫不及待了。

即日起,只需到达万科·金色名郡、滨湖·万科城、万科·金域华府看房的客户,即有机会领取3D梦幻城门票。

万科礼献全城,筑合肥优居生活

正以全心的力量,卓越上市。环湖时代的优居典范——滨湖·万科城,是万科礼献合肥青年购房者的又一佳作,4000余户家庭于此成长,独特的泰式园林也吸引了众多热爱生活的人们,滨湖·万科城正在持续热销中。

合肥万科,开启未来多彩生活

城市的未来维系着人居的未来,为此,万科不断探索,不断成长。未来的万科是更是多彩的万科,这个夏日,合肥万科希望给您的生活带来更多的精彩,以全新的3D体验给你一次非同寻常的身心之旅。想要领先,想要与众不同,那么赶紧加入万科,事事先人一步。

